

ZAPYTANIE OFERTOWE

Postępowanie o udzieleniu zamówienia pn. „Zakup sprzętu medycznego” w ramach projektu p.n.: „DOSTĘPNOŚĆ DLA PACJENTÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI W MIEJSKIM OŚRODKU ZDROWIA W ZIELONCE” realizowanego w ramach Dostępność Plus dla zdrowia (POWR.05.02.00-00-0044/18), Działanie 5.2 Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.

Poniżej przekazujemy otrzymane pytania o wyjaśnienie zapytania ofertowego wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wagi firmą kurierską? Sprzęt prosty w obsłudze, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wysyłkę wagi firmą kurierską.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wymaga, aby waga w tym pakiecie posiadała świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „**UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA**” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wagę w pakiecie ze świadectwem kompatybilności elektromagnetycznej, jednak nie jest to wymóg obligatoryjny.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wymagać będzie wagi medycznej, legalizowanej, klasy III?

Odpowiedź: Zamawiający określił wymagania minimalne dotyczące elektronicznej wagi do ważenia pacjentów na wózkach inwalidzkich. Zamawiający wymaga wagi medycznej legalizowanej, klasy III.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuści wagę jednozakresową (bez opcji przełączania zakresów) z dokładności odczytu - 100g w całym zakresie? Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści wagi jednozakresowej (bez opcji przełączania zakresów).



Pytanie 5.

Czy Zamawiający dopuści wagę z boczną poręczą/barierką - odkręcaną (zdejmowaną)?
Rozwiązanie tożsame z wymaganym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wagę z boczną poręczą/barierką – odkręcaną (zdejmowaną).

Pytanie 6.

Czy Zamawiający dopuści wagę z powierzchnią ważenia: szerokość 740 mm, głębokość 900 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści wagi z powierzchnią ważenia: szerokość 740 mm, głębokość 900 mm. Waga musi spełniać parametry określone z Zaproszeniu.

Pytanie 7.

Czy Zamawiający dopuści wagę która nie jest wagą składaną, natomiast jest wagą na kółkach, płaską i jest możliwość jej przechowywania w pozycji bocznej.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wagi składanej.

Pytanie 8.

Czy Zamawiający dopuści wagę bez dodatkowej poręczy?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści wagi bez dodatkowej poręczy.

Pytanie 9.

Czy Zamawiający dopuści wagę z podłączeniem do komputera przez standardowy przewód USB (w zestawie) bez opcji WiFi - pozwala na transmisję danych pomiarowych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wagę z podłączeniem do komputera przez standardowy przewód USB (w zestawie) bez opcji WiFi.

Pytanie 10.

Czy Zamawiający dopuści wagi z bezpłatnym oprogramowaniem, które tworzy wirtualny panel wagi bezpośrednio na komputerze użytkownika z możliwością kopiowania każdego z parametrów do dowolnego oprogramowania. Główne jego cechy to:

- wyświetlanie i możliwość kopiowania do dowolnego oprogramowania wagi, wzrostu i BMI pacjentów,
- możliwość eksportu i archiwizacji pomiarów do plików .CSV
- możliwość wydruku mierzonych parametrów na dowolnej drukarce podłączonej do komputera.
- kompatybilność: od WINDOWS 7 do wersji najnowszej.

Rozwiązanie tożsame z wymaganym.



Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści wagi z bezpłatnym oprogramowaniem tworzącym wirtualny panel na komputerze użytkownika. Oferowana waga musi spełniać wymogi oprogramowania określone przez Zamawiającego w zapytaniu ofertowym.

DYREKTOR

mgr Krystyna Rusiniak